



**NEMTI KÖZSÉGI
ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETE**

1/2012. sz.

jegyzőkönyve

a 2012. január 09-én megtartott üléséről

Jegyzőkönyv

Készült: Nemti Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 2012. január 09-én megtartott üléséről.

Az ülés helye: Nemti Községháza, Nemti, Kossuth út 28.

Jelen vannak:

Képviselő-testület: **Erős Róbert** polgármester
Vass Józsefné alpolgármester
Kiss Attiláné képviselő
Ivány Gyula Zoltánné képviselő
Szell Istvánné képviselő

Állandó meghívottak: **Balogh Maja** körjegyző
Magné Kőkény Katalin jegyzőkönyvvezető

2 fő **érdeklődő** állampolgár.

Erős Róbert polgármester: A képviselő-testületi ülést megnyitja, megállapítja, hogy a képviselő-testület határozatképes, 4 fő képviselő jelen van. Ismerteti a meghívóban szereplő napirendi javaslatot, továbbá részletezi a 3.) napirendi pontban szereplő tájékoztató tartalmát az alábbiak szerint:

NAPIRENDI JAVASLAT:

1.) Szennyvízcsatorna üzemeltetési szerződés módosítása

Előterjesztő: Erős Róbert polgármester

2.) A Művelődési Házhoz kapcsolódó pályázat előkészítése

Előterjesztő: Erős Róbert polgármester

3.) Egyéb időszakos feladatok, tájékoztatók

- Közmunkaprogram
- ÖNHIKI eredménye
- Kistérségi társulás helyzete
- Falugyűlés tapasztalatai
- Alpolgármester bejelentése

A Képviselő-testület a **napirendi javaslatot 5 igen szavazattal elfogadja.**

1.) Szennyvízcsatorna üzemeltetési szerződés módosítása

Előterjesztő: Erős Róbert polgármester

(Előterjesztés és határozati javaslat a jegyzőkönyv melléklete)

Erős Róbert polgármester: A Magyar Államkincstár ellenőrizte a gesztor önkormányzatot, Bátonyterenyt a szennyvízberuházással kapcsolatban, és a problémát tárt fel a II. ütemmel kapcsolatban, mivel az üzemeltetési szerződés időtartama nem éri el a 10 évet. Az Államkincstár kérte az érintett önkormányzatokat az üzemeltetési szerződés módosítására. Kéri a testület felhatalmazását, hogy a módosított szerződést aláírassa.

Balogh Maja körjegyző: Az eltérés abból adódott az üzemeltetési időszaknál, hogy a szennyvízberuházás két üteme között időbeni eltérés, eltolódás van. A szerződés új dátuma a II. ütemhez igazodik.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal a határozati javaslatot elfogadja, és az alábbi határozatot hozza:

1/2012.(I.9.) számú határozat

A Képviselő-testület megtárgyalta a TRFC támogatási szerződésben vállalt kötelezettség miatt üzemeltetési szerződés módosításáról szóló előterjesztést és az alábbi határozatot hozza: A Képviselő-testület hozzájárul ahhoz, hogy a Bátonyterenye és Környéke Víz- és Csatornamű Kft.-vel a szennyvízberuházás I-II. ütemében megvalósított közművagyron használatba adására és üzemeltetésére megkötött szerződések lejáratára egységesen 2017. június 30-ig meghosszabbításra kerüljön.

Az üzemeltetési szerződések módosítását, az előterjesztést 1. és 2. sz. melléklete szerint jóváhagyja, és egyúttal felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt azok aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: Erős Róbert polgármester

Balogh Maja körjegyző

2.) A Művelődési Házhoz kapcsolódó pályázat előkészítése

Előterjesztő: Erős Róbert polgármester

(Előterjesztés és határozati javaslat a jegyzőkönyv melléklete)

Erős Róbert polgármester: Lehetőség nyílt, hogy 5%-os önrésszel a kultúrház felújításra kerüljön. A kultúrház elsősorban a fiatalok hasznosíthatják a szabadidő eltöltésére, melyre igény is jelentkezett az elmúlt időszakban, továbbá az épület állagmegőrzése is szempont. Az előzőekben a testület döntött arról, hogy a **tervezési feladatokat** ki és mennyiért végzi el. Jelenleg a **pályázat benyújtásáról** és az **önerő biztosításáról** kell döntést hozni. Gyakorlatilag az ingatlan teljes felújítására kerülne sor, az épület arculata nem változik, ezért építéshatósági engedély nem szükséges. Megtörténik a nyílászárók cseréje, a tető, a padlózat felújítása, a fűtés korszerűsítése és az épület akadálymentesítése. A végrehajtott funkcióanalízis alapján, a helyiségek az alábbiak szerint kerülnek hasznosításra: A színpad melletti öltözőbe, karbantartó helyiségbe lesz téve egy kazán, a nagyterem nézőtér és sportterület is lesz egyben, a volt párthelyiség táncteremként, illetve fitness-teremként fog funkcionálni, a volt könyvtár helyiségébe nyugdíjas klub van tervezve, és lesz egy olvasóterem is kialakítva. A tervezett beruházási költség 45 millió 430e Ft, a szükséges önrész 2.571.425 Ft, mely a 2012. évi költségvetésbe kerül betervezésre. Ez tartalmazza a Tarján Projekt Kft. részére, a pályázat elkészítéséért kifizetésre kerülő br. 250e Ft-ot.

A **határozati javaslat 3. pontjában** a „funkcióanalízis elkészítésére” **helyett** „pályázat elkészítésére” értendő.

A polgármester technikai szünetet rendel el annak érdekében, hogy a képviselők, illetve a jelenlévő érdeklődők megtekinthessék a tervdokumentációt.

Vass Józsefné alpolgármester: Meg kell ragadni az alkalmat, mindenképpen ki kell használni a pályázati lehetőséget.

Kiss Attiláné képviselő: Mikor várható a pályázat elbírálása?

Erős Róbert polgármester: Problémák lehetnek, akár a pályázatokat is befagyaszthatják. Nem lehet tudni a pályázat elbírálásának időpontját. Ha minden rendben, akkor a benyújtást követő 30 napon belül lehetőség van a hiánypótlásokra, majd elbírálható a pályázat.

Szell Istvánné képviselő: Örül a pályázati lehetőségnek. Bízunk benne, hogy nyer a pályázat, és a megújult kultúrházat meg tudja tölteni élettel a falu.

Erős Róbert polgármester ismerteti a határozati javaslatot, melyet **a Képviselő-testület 5 igen szavazattal elfogad, és az alábbi határozatot hozza:**

2/2012.(I.9.) számú határozat

1. Nemti Község Képviselő Testülete támogatja a „Művelődési Ház felújítása Nemti Községben” című pályázat benyújtását az ÉMOP-3.1.3-11 kódszámú „Kisléptékű településfejlesztés vidékfejlesztési program kiegészítésére” című konstrukcióra.
A beruházás tervezett költsége: 45.430.544 Ft
2. Az Önkormányzat a beruházáshoz szükséges 2.271.527 Ft saját erőt a 2012. évi költségvetésében biztosítja.
3. A Képviselő Testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat elkészítésére irányuló szerződés megkötésére a Tarján-Projekt Kft.-vel.
A szerződés értéke: bruttó 250.000 Ft

Határidő: azonnal

Felelős: Erős Róbert polgármester

3.) Egyéb időszakos feladatok, tájékoztatók

KÖZMUNKAPROGRAM

Erős Róbert polgármester: A startmunkaprogram folytatódik, 2012. február 1-jén indul, a szerződés miniszteri aláírásra vár. 27 millió Ft-os program lett elfogadva. Továbbra is két projektben, a vízelvezetési és a mezőgazdasági projektben vesz részt az önkormányzat. 8 órás foglalkoztatás keretében, 18 fő az ároktisztítási, burkolási feladatokat látja el, 6 fő pedig a kialakításra kerülő mintakertben fog dolgozni.

ÖNHÍKI eredménye

Erős Róbert polgármester: Az augusztusban benyújtott pályázatra 3,5 millió Ft-ot kapott az önkormányzat, a következő pályázatra, december közepén 4 millió Ft-ot, majd december végén további 4,2 millió Ft-ot ítéltek meg Nemti részére. Javult az önkormányzat

költségvetési kondíciója, ez tette lehetővé többek között az előzőekben elfogadott önrész beállalását.

KISTÉRSÉGI TÁRSULÁS HELYZETE

Erős Róbert polgármester: A Bátonyterenye Kistérség Önkormányzatainak Többcélú Társulása Munkaszervezetének vezetője lemondott, jelenleg belső helyettesítéssel oldják meg a feladatokat. A megüresedett állás betöltésére pályázat kerül kiírásra.

FALUGYŰLÉS

Erős Róbert polgármester: Hasznos volt a falugyűlés összehívása. Korrekt tájékoztatást kapott a lakosság a szennyvízberuházáshoz kapcsolódó OTP Lakástakarékpénztári szerződésekkel, illetve az érdekeltségi hozzájárulások megfizetésével kapcsolatban. A II. ütemben érintett lakosok a napokban fogják kézhez kapni a lakástakarékpénztári szerződések felmondásáról szóló értesítést, és egyidejűleg kapnak 2 db csekket is a további fizetések zökkenőmentesebbé tétele érdekében.

ALPOLGÁRMESTER BEJELENTÉSE

Erős Róbert polgármester: Bejelenti, hogy Vass Józsefné a mai napon írásban lemondott alpolgármesteri tisztségéről a - Nógrád Megyei Kormányhivatal által jelzett – fennálló összeférhetlenségi ok miatt. Az új polgármester személyére a későbbiekben annak átgondolását követően fog javaslatot tenni.

Egyéb hozzászólás, javaslat, kérdés nem merült fel. A polgármester a képviselő-testület ülését 15 óra 50 perckor bezárja.

K.m.f.

Erős Róbert
polgármester

Balogh Maja
körijegyző